Buenos días (Nombre de tu jefe)
Como estamos en proceso de definición de planes y actividades para lograr nuestros objetivos empresariales en este y los siguientes años, deseo conversar el hecho de asistir o que asistamos como delegación de la compañía, a THE LOGISTICS WORLD® |EL SUMMIT, el cual se llevará a cabo el 10 y 11 de abril de 2024, en Centro Citibanamex – Ciudad de México.
Este evento es reconocido por ser el Summit de logística y supply chain de mayor nivel en Latinoamérica, durante dos días es el epicentro para vivir la transformación que definirá la logística en los próximos años.
Participar en EL SUMMIT nos ofrece una oportunidad única escasamente disponible en México, al capacitarnos directamente con los más renombrados referentes mundiales de la industria.
También es el momento ideal de compartir experiencias y claves estratégicas, ya que además de poder ser parte de conferencias internacionales del más alto nivel, al adquirir el PASE DORADO podemos:
1. Acceder al piso de exposición con más de 550 proveedores especializados.
2. Realizar Networking con más de 22,800 colegas de la industria.
3. Tener desayunos y comidas ambos días.
4. Ingresar al Lounge VIP.
5. Acceder de forma prioritaria a la Conferencia Magistral, más de 50 Logistics Talks, Congreso de Comercio Exterior y Summit de E-Commerce y Última milla
6. Obtener 5 Pases Plata. Para colegas de la empresa con acceso al piso de expo y otros beneficios exclusivos (No acceso a EL SUMMIT).
7. Tener atención personalizada.
8. Recibir material de apoyo.
El costo normal de cada PASE DORADO es de $17,000.00 MXN + IVA, pero en este momento tiene una promoción del 40% de descuento, si lo adquirimos antes del 16 de febrero. También existen paquetes con precios especiales al asistir como delegación de la empresa, adquiriendo más de un pase.
Sin duda este evento nos ayudará a tener un mejor desempeño en las labores que realizamos, y lograr nuestro objetivo como área, retribuyéndolo a la organización
Esperando tener una respuesta positiva para ser parte de este importante evento, quedo a sus órdenes, para cualquier duda o aclaración.
Atentamente,

[Tu nombre]

